
ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л 

 

09 грудня 2016 року          № 7 

       

 

м. Харків 

 

 

Засідання Президії районної ради 
 

Місце проведення: Мала зала засідань районної ради. 

              

Час проведення: 14:00 год. 

 

Всього членів Президії: 16 осіб. 

 

Присутні 14 осіб: 

Литвиненко М.В., Раїна Ю.І., Казаков О.Є., Рожанський В.А., Пузік 

В.К., Угненко Р.О., Бадалов Х.М., Нечипоренко О.С., Коваленко О.М., 

Назаренко С.Г., Віткович І.М., Коваленко С.В., Третяк М.В., 

Блудов Ф.П. 

 

Відсутні 2 особи: Фисун А.М., Шмиголь О.М. 

            

Запрошені:  

Тройно О.В. – начальник управління житлово-комунального 

господарства та будівництва райдержадміністрації; 

Мєуш Н.В. – начальник фінансового управління райдержадміністрації; 

Середіна Л.І. – начальник відділу адміністраторів Харківської РДА; 

Хітріна Н.В. – заступник начальника Держгеокадастра у Харківському 

районі Харківської області; 

Літвінов Р.О. – начальник відділу правового забезпечення діяльності 

ради та комунальної власності виконавчого апарату районної ради; 

Полунін В.Ю. – начальник відділу у справах сім’ї, молоді та спорту; 

Цимбалов С.В. – заступник військового комісара з територіальної 

оборони Харківського об’єднаного районного військового комісаріату, 

майор; 

Шевченко Ю.І. – керуючий справами виконавчого апарату Харківської 

районної ради. 

 

Засідання Президії районної ради проводив Литвиненко М.В. – голова 

Харківської районної ради. 
 



Порядок денний 
 

Про погодження проекту рішення Харківської районної ради від 09 

грудня 2016 року «Про затвердження порядку денного XII сесії районної ради 

VII скликання». 

Інформує голова Харківської районної ради Литвиненко М.В. 

 

СЛУХАЛИ:  

 

Голову Харківської районної ради Литвиненка М.В. з інформацією про 

проект рішення районної ради від 09 грудня 2016 року «Про затвердження 

порядку денного XII сесії районної ради VII скликання». 

Перед розглядом проекту рішення Литвиненко М.В. вніс пропозицію 

виключити з проекту порядку денного питання «Про створення в районі 

КП «Ритуал» Рогань» і направити дане питання на доопрацювання. 

Депутати підтримали дану пропозицію. Депутат Третяк М.В. – керівник 

депутатської фракції «Наш Край» - звернув увагу на дотримання Регламенту 

районної ради в питанні формування порядку денного пленарного засідання 

ради і надавати його депутатам заздалегідь, щоб ефективно працювати на 

засіданні Президії та сесії. 

Члени Президії розглянули питання, які внесені до проекту рішення 

«Про затвердження порядку денного XII сесії районної ради VII скликання 

09.12.2016 року». 

Доповідачі по підготовці питань на розгляд пленарного засідання ради 

Тройно О.В., Середіна Л.І., Полунін В.Ю., Мєуш Н.В., Цимбалов С.В., Казаков 

О.Є., Літвінов Р.О. дали пояснення в розрізі питань проекту порядку денного. 

Мєуш Н.В. повідомила, що 8 грудня 2016 року обласна рада надала 

району додатково субвенцію на виплату допомоги малозабезпеченим сім’ям, 

інвалідам з дитинства на суму 15,0 млн. грн., придбання твердого палива та 

скрапленого газу пільговим категоріям населення на суму 109 тис. 800 грн. і 

запропонувала внести зміни до проекту рішення «Про районний бюджет на 

2016 рік та додатків до нього із змінами». 

Члени президії підтримали дану пропозицію. 

Хітріна Н.В., Бадалов Х.М. дали пояснення по проектах рішень по 

затвердженню технічної документації з нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок сільськогосподарського призначення сільськогосподарських 

угідь, що надаються на умовах оренди громадянам для городництва, виклали 

вимоги чинного законодавства щодо виділення земель на ці цілі. 



ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення районної ради від 09 грудня 2016 року «Про 

затвердження порядку денного XII сесії районної ради VII скликання» погодити 

(додається до протоколу). 

Голосували: «за» - 14; 

«проти» - немає; 

«утримались» - немає. 

 

 

 

 

 

Голова районної ради       М.В. Литвиненко 

 

 
 


